

“升级新标准,塑造新形象”系列报道十

九江体彩门店喜迎品牌形象洗礼

今年,江西体彩成绩斐然,借助大乐透6亿元大派奖、俄罗斯世界杯等营销契机,让更多彩友走进体彩网点,江西省体育彩票管理中心审时度势,提前布局,年初便吹响了体彩门店形象建设的号角。从形象建设、店面亮化、销售设备、服务硬件、软件服务升级五方面着手,打造江西体彩门店新面貌。体彩九江分中心辖区内各网点积极响应省中心的号召,努力做好自身网点基础建设以及亮化美化工作。截至目前,共建设升级体彩门店206个。

形象升级共谋发展

时光荏苒,业主李宗梁的04172体彩网点已走过6年,而且经历了两届世界杯。李宗梁深知今年俄罗斯世界杯对每个体彩网点意味着巨大的商机与挑战,他的体彩网点位于九江老城区的庾亮南路,早期的店面布置比较局促,相对新城区的客流量及便利的交通而言,该网点的地理位置处于劣势。于是,李宗梁在年初得知体彩门店形象建设的信息后,立即向体彩九江分中心申请成为第一批形象建设的门店,同时在省中心及分中心工作人员的指导和建设下,赶在2018年俄罗斯世界杯前把网点建设及亮化工作完成。

建设完成后的网点让进店彩友都产生焕然一新的感觉——崭新亮丽的网点环境,吸引了众多彩友到网点购彩。店内

安装了高档大气的滚轴走势图、沙发正对面的高频专区非常醒目,竞彩专区整齐摆放了4台电脑供彩友查阅材料,墙壁上贴满了中奖彩票,还配有一台60寸的大电视播放比赛。整齐舒适的环境,不但为广大彩友提供了一个聚会、聊天、看球赛的场所,还为网点带来了销售业绩的提升。李宗梁非常感谢江西体彩中心为网点换新颜、出钱、出策、又出力,让彩友和他享受到了实惠。他激动地说:“今年较去年销量已经提前翻番,网点今年出现了很多新面孔,也交了很多新朋友,我自己对彩友提供的服务只是一方面,更重要的是,进店的彩友现在停留的时间长了,聊天、看球的次数也多了,新的购彩环境提升了彩友的购彩体验。感谢体彩中心为彩友办了实实在在的好事。”

吐故纳新迎接挑战

业主洪青的04141体彩网点位于九江市开发区,这是一家经营了十多年的老店。该网点自2007年开业至今,迎来送往,接待过许许多多的彩友。如今,这个经营了11年的老店今年初由体彩中心出资,进行了一番网点包装建设,已经旧貌换新颜,并以全新的面貌、环境迎接每位彩友。

自今年8月起,来网点的彩友都有耳目一新的感觉,以前门面上方的喷绘招牌换成了铝塑板的,下方多了一个新的LED

显示屏,上面滚动播放着最新的体彩活动信息,两边的玻璃门明亮干净。走进网点,两侧的墙面已经重新粉刷,墙上挂着新做的走势图,让彩友们看得更清晰。来到销售区,干净整洁的销售桌旁摆放着明亮的即开玻璃柜,里面整齐地摆放着顶呱刮即开票。

网点内外全新的面貌给彩友营造了更加舒适的环境,来网点的彩友已经把这里当成可以休闲小憩的地方。业主洪女士非常感谢体彩中心,因为这次包装建设让她的网点重新装修了一番,不但让她对每天工作的环境更加满意,也让进店的彩友拥有了更好的购彩环境。彩友们来到网点后,都感觉环境有了较大变化,大家坐在网点里更加舒适惬意。彩友李先生说:“这墙上崭新的走势图看起来就是感觉不一样,投注灵感都比平时好了很多。”不仅崭新的走势图让人看了神清气爽,网点内新配的电脑、电视,也方便了彩友查询相关信息资讯、观看开奖直播……另外,洪女士还准备了雨伞、手机充电器、数据线等物品,方便大家使用。现在,网点的环境变得更好了,提供给彩友们的投注工具和各种便利也更多了,来到这样一家体彩网点,会给彩友带来更好的购彩体验。

全新塑造品牌形象的体彩门店犹如一颗颗散落在浔阳古城的明珠,为快速发展中的城市增姿添彩,实实在在地为广大彩友提供了舒适的购彩环境。江西



中国体育彩票



省体育彩票管理中心将以体彩精神为引领,为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益

彩票而努力。公益体彩,让更多快乐和美好发生。

(蒋健)

2串1高手中奖不费吹灰之力

11月3日,吉安市青原区10072体彩网点传出喜讯,购彩者李先生凭借竞彩2串1投注方式,擒获竞彩足球胜平负奖金6.3万余元。

据了解,李先生是位不折不扣的竞彩足球高手,分析赛事思维敏捷,有过人的洞察力和判断力。对2串1过关方式爱不释手,凭借这一中奖利器斩获诸多惊喜,中万元奖金已成家常便饭。

11月2日上午,李先生来到网点,经过反复权衡筛选,从英超中精选两场比赛比较稳妥的比赛——西汉姆联对伯恩利、埃弗顿对布赖顿,并信心十足地采用2串1方式大胆进行倍投。

结果如同事前预料的那样,



李先生投注的两场比赛全部猜中,不费吹灰之力,将6.3万余

元丰厚奖金稳稳地装入口袋,令人刮目相看。(宋建根)

串关投注命中奖金四千多

10月25日,赣州市南康区蓝田大道06346体彩网点彩友罗先生中得竞彩足球混合过关3串1奖金4098元。

据了解,罗先生有多年购彩经验,对竞彩情有独钟。他擅用

串关玩法,这次也不例外,采用3串1投注方式,投注了3场比赛,最终中奖。

罗先生还经常与网点业主分享经验,相对于数字型玩法,竞彩足球既可以满足他看球的

乐趣,也不耽误他中奖的好运。领到奖金后,罗先生说:“只要大家喜欢足球赛事,并能抽出一定时间静心研究,简单易中的竞彩就会带来回报。”

(林石钟)

使用容错过关稳中求胜

11月5日,吉安市泰和县中医院对面的10628体彩网点购彩者陈先生利用容错过关投注方式,中得竞彩足球奖金5049元。

陈先生采用的是容错过关投注,他说:“容错过关投注对我来讲很有吸引力,如果所选的场次全中,则奖金相当丰厚,就算错一场,奖金也相当可观。这种投注方法的趣味性很强,

比如所选的场次中有一到两场看好但抓不稳,就可以用容错过关方法进行投注,如果全中则皆大欢喜,如果错了一场也还能中奖。”

使用容错过关投注这个方法可以稳中求胜,不放过小奖可以保本,而且还有希望中大奖,特别是刚刚接触竞彩的彩友,更是他们投注竞彩的最好选择。(刘士仁)

